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Individuální koučink/mentoring a networking s

Tomášem Staňkem - Finské Laponsko

Cestovatel: Tomáš Staněk  |  Rozpočet: 79 200 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 12.2.2020 - 16.2.2020

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/102-vyprava

Firemní vzdělávání

Učíme se v podstatě neustále a my bychom vám rádi ukázali trochu jiný a příjemnější způsob.

Osvědčená podoba získávání vědomostí, dovedností i zkušeností může být formou mentoringu a koučinku s bonusem

pobytu v zajímavé destinaci, kde zapomenete na starosti všedního dne a celá vaše mysl se může plně věnovat

profesnímu i sociálnímu rozvoji.

Soustavná příprava dnes představuje jednu z nejvyužívanějších metod vzdělávání a rozvíjení zaměstnance. Tato

metoda firemního vzdělávání tak zabraňuje stereotypu v podniku a napomáhá jeho rozvoji.

Za polárním kruhem

Laponsko je největší, nejsevernější a nejřidčeji obydlená provincie Finska, zabírá skoro jednu třetinu země a leží téměř

celé za polárním kruhem. Během polární zimy nevyjde slunce 50 dnů nad obzor. V tomto období se vyskytuje úchvatná

polární záře.

Laponsko je jednou z posledních divočin Evropy. V magicky romantické přírodě můžete uhánět se psím spřežením,

jezdit na sněžném skútru nebo se jen tak toulat na sněžnicích nebo běžkách a nepotkat celý den živáčka, maximálně

soba. Kouzlo tohoto místa nepoznáte hned, ale obvykle zůstane ve vzpomínkách navždy. Dostane se vám pod kůži

pozvolna, ale o to hlouběji. Laponsku vévodí tajga, tu hustší, jinde řidší les borovic, bříz a smrků, a stovky jezer a řek,

podél nichž jsou osady a vesnice jednoduchých červených a žlutých dřevěných domů s bíle lemovanými okny.

Monotónnost rovinaté krajiny působí překvapivě uklidňujícím dojmem.

Star Arctic Hotel Saariselkä

Star Arctic Hotel najdete na vrcholu hory Kaunispää jen 28 km od letiště v Ivalo. Za 30 minut se pěšky dostanete do

blízkého městečka Saariselkä. Každý pokoj má velká okna s výhledem na okolí krajinu. Pro naši výpravu jsme zvolili

ubytování v Scenic View Suites, ale v případě vašeho zájmu a volné kapacity můžeme zajistit upgrade do Suite s vlastní

saunou nebo Glass Cabin s prosklenou částí stropu. K dispozici je restaurace a společná sauna.

https://stararctichotel.com/

https://stararctichotel.com/


O cestovateli: Tomáš Staněk

Cestovatel

Jeho druhým domovem je Skandinávie, kde několik let žil a pracoval. Severská příroda ho lákala od dětství, a tak cesty

na sever patřily vždy mezi jeho hlavní aktivity. Do Skandinávie, zejména Norska i Švédska se vrací pravidelně soukromě

i pracovně.

V letech, kdy žil ve Spojených státech se vydal z východního pobřeží stopem na Aljašku. Později projel několikrát Evropu

na motocyklu. Organizoval a vedl výpravu do indických Himálají. Pobýval několik měsíců v Asii, kde studoval jógu.

Během svých cest postupně navštívil téměř 60 zemí na pěti kontinentech. Mezi další Tomášovo oblíbené lokality patří

Austrálie, Tasmánie a Nový Zéland. Miluje poznávání nových lidí a jejich způsobu života.

Manažer

Studoval Management na Open University ve Vídni a v Praze. Má dvacetileté zkušenosti z mezinárodního business

prostředí. Působil ve společnosti SCA Hygiene Products, kde na jeho poslední pozici byl jednatelem společnosti v ČR.

Ve vídeňské centrále řídil a vedl obchodní týmy a marketing v oblasti zahrnující jedenáct balkánských zemí a Řecko.

Později pracoval v centrále společnosti ve švédském Göteborgu.

Působil jako Business Development Director v oblasti IT. Byl zodpovědný za obchodní a marketingové aktivity v oblasti

ERP systémů Microsoft Dynamics napříč Evropou, Dálného východu a USA. Řídil recruitment mezinárodních týmů

developerů.

Kouč, lektor a konzultant

Je nezávislým koučem, lektorem a management konzultantem. Dlouhodobě se věnuje významným mezinárodním a

českým společnostem. Individuálně pomáhá manažerům a jednotlivcům na vedoucích pozicích.

Působil v USA v oblasti krizového managementu a koučinku. Vyučoval na několika základních a středních školách

v Indonésii. Pracoval jako dobrovolný terapeut drogově závislých v ČR.



Program výpravy

1. den – středa 12.2.2020 - Cesta za polární kruh, zahájení odborné části

programu

Dopoledne odletíme z Prahy přes Helsinky do Ivalo. Po příletu v 18:20 na nás bude čekat transfer do hotelu. Po příjezdu

se ubytujeme a zajdeme si na večeři v hotelové restauraci.

Zahajovací část odborného programu – několik týdnů až měsíců před samotnou akcí už bude jasné, jaká manažerská

sestava se nám tentokrát na akci sešla, takže i to určí, jak odborné části proběhnou. V některých případech se sejdou

„účastníci zájezdu“, u nichž je od začátku networking nedílnou součástí výjezdu za hranice všedních dnů. Věříme, že

i tentokrát bude vzájemná výměna oborových i mimo oborových zkušeností v řídících pozicích skvělou přidanou

hodnotou.

Při našem úvodu do odborného programu se seznámíme se způsoby, které vám Tomáš Staněk může nabídnout jako

podporu iniciativy, směrování a provázení osobním rozvojem a z toho vyplývající zvýšení efektivity práce. Můžete si

zvolit cíle jako například integraci jedince do systému organizace, pomoc lépe poznat sebe a svůj potenciál nebo

objevování zdrojů sám v sobě a zvyšování tak motivace k výkonu.

1. noc v hotelu Star Arctic Hotel Saariselkä

2. den – čtvrtek 13.2.2020 - Odborný program, polární krajina, výprava za

polární září na sněžných skútrech

Po snídani čas na poznávání blízkého okolí nebo využití zázemí hotelu a dopolední odborný program.

Doplňkovou metodou rozvíjení pracovníků jsou konzultace, tzv. counselling, které probíhají mezi odborníky na stejné

úrovni a napomáhají hledat nová řešení problémů a inspirovat se pro další pracovní činnost. Counselling může mít také

podobu poradenského procesu mezi counsellorem a klientem (pracovníkem) za účelem vyřešení nějakého problému

klienta. Během celého pobytu jsou řízeně vytvořeny časové bloky, v nichž se postupně sejdeme na individuálních

mentoringových a koučinkových setkáních. Ještě před samotnou cestou do Laponska se s vámi spojíme, abychom

získali základní představu o tom, co právě řešíte a jak nejlépe využít čas, který se nám v této zapomenuté krajině bude

zdát jakoby mimo vaši všední realitu. To samozřejmě významně pomůže tomu, že nebudete nijak rušeni jakýmikoli

běžnými událostmi, souvislostmi a povinnostmi. (09:00 – 12:00, 3 bloky)

Odpoledne se můžeme se vypravit prozkoumat Saariselku. Do městečka se dá dojít pěšky nebo místní dopravou a je

bránou k lyžařským oblastem horského národního parku Urho Kekkonen. Saariselkä je vesnička se zhruba 350 obyvateli

a ubytovací kapacitou 13 500 lidí. Najdete zde také několik obchodů, které prodávají šperky, suvenýry, dárky a

designové výrobky. Večeře bude v hotelu a po ní se vydáme na první výpravu za polární září. Dnes to bude na

sněžných skútrech a pokusíme se spatřit tento fenomén během 3 hodin, kdy opustíme místa s umělým osvětlením a

vydáme se do impozantní zimní arktické krajiny. Skútr je pro dvě osoby a během zastávek se můžete vystřídat v řízení.

Návrat do hotelu před půlnocí.

2. noc v hotelu Star Arctic Hotel Saariselkä



3. den – pátek 14.2.2020 - Odborný program, jízda psím spřežením

Po snídani v hotelu čas na poznávání blízkého okolí nebo využít zázemí hotelu a dopolední odborný program. (09:00 –

12:00, 3 bloky)

Tzv. budování obchodních vztahů nás ve škole neučili. Perfektně připravená tzv. „výtahová řeč“ je nutností každého

networkera. Chcete vědět, jak na to? Každý rád nakupuje, ale nikdo nechce, aby mu bylo prodáváno – jak správně

zaujmout, když chcete efektivně prodávat? Jak klást správné otázky, abyste získali cenné informace, které můžete nejen

v prodeji použít? Jak si vytvářet síť známých, kteří ví o vás, co děláte a v čem jste dobří? Tomáš Staněk se s vámi

podělí o své zkušenosti, jak budovat efektivní networking.

V poledne nové dobrodružství v přírodě. Navštívíme chovnou stanici husky, kde si vypůjčíme kompletní vybavení a

dostaneme krátké školení, jak řídit psí spřežení. Seznámíme se s místními chlupatými obyvateli a jejich štěňaty a

dozvíme se vice o chovu a výchově tažných psů. Pak už nás čeká samotná jízda, kdy každé sáně povezou dvě osoby,

z nichž jedna řídí. V přestávkách je možné si místa vyměnit. Zahřejeme se výbornou teplou kávou. Návrat zpět do hotelu

kolem 16 hod.

Odborný program.

Večeře v hotelové restauraci.

3. noc v hotelu Star Arctic Hotel Saariselkä

4. den – sobota 15.2.2020 - Odborný program, rybolov na zamrzlém

jezeře Inari, cesta za polární září

Po snídani v hotelu čas na poznávání blízkého okolí nebo využít zázemí hotelu. Dopolední odborný program. (09:00 –

12:00, 3 bloky) Oběd dle dohody na místě. Odpolední odborný program (13:00 – 15:00, 2 bloky)

Dnešní den si vyzkoušíme, jak se chytají ryby na zamrzlém jezeře. V hotelu nás vyzvedne minibus v cca 15 hod.,

který nás odveze k jezeru. Místní průvodce nám vysvětlí a ukáže, jakým způsobem si připravit otvor v ledu. I když se asi

každému nepodaří ulovit rybu, nemusí se bát, že dnes bude hlady. Úlovkem, který získá každý, bude určitě fotografie a

výborná zábava. Během chytání ryb se zahřejeme teplými nápoji.

Po večeři v hotelu nás čeká druhá cesta za polární září a tentokrát už v pohodlí automobilu. Kdyby se vám náhodou

nepodařilo ulovit polární záři, nevěšte hlavu – zcela jistě totiž uvidíte alespoň soby. Už dávno nežijí jen v divokých

stádech a patří ke zdejším domácím zvířatům podobně jako u nás krávy. Sobí maso připomíná hovězí a také se tu na

talíři objevuje nejčastěji. Návrat do hotelu před půlnocí.

4. noc v hotelu Star Arctic Hotel Saariselkä

5. den – neděle 16.2.2020 - Rozloučení s Laponskem, návrat do Prahy

Po snídani bude mít ještě čas se rozloučit s rezortem, než se vydáme na letiště v Ivalo.

Finální část odborného programu.

Transfer na letiště cca 11:00, odlet do Prahy z Ivalo ve 13:55. Přílet do Prahy v 18:45



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
úvodní nezávazné individuální setkání s Tomášem Staňkem v rozsahu cca 1 hodiny v Praze. Termín dne a času

setkání bude oznámen samozřejmě dostatečně předem. Cílem je vzájemné poznání a možnost prodiskutování

vašich potřeb, navíc máte možnost položit veškeré dotazy k plánované akci.

●
letenku Praha – Ivalo, Ivalo – Praha s 1 přestupem v Helsinkách

●
letištní taxy a palivové příplatky u všech výše uvedených letů

●
letištní transfery

●
ubytování na 4 noci v resortu 4*

●
4× polopenze

●
2× noční cesta za polární září

●
1× jízda se psím spřežením

●
rybolov na ledu

●
služby odborného průvodce a lektora Tomáše Staňka v maximálním rozsahu, který umožní uvedený program,

načasování aktivit a složení skupiny, minimálně však 2 individuální setkání s každým z vás + průběžné řešení

v rámci společné komunikace, kde bude na vás, jak a zda se budete chtít zapojit aktivně, či jen pasivně.

●
místní techničtí průvodci po dobu trvání aktivit na místě

●
pojištění zájezdu/akce dle zákona 159/99 Sb. (Axamit Travel s.r.o. je CK pojištěná proti úpadku + je členem skupiny

CK v Garančním fondu MMR ČR, podrobnosti zde: https://axamit.cz/pojisteni)

Rozpočet nezahrnuje:

●
obědy – nezahrnuté v odstavci „Cena zahrnuje“, každý podle chuti a nálady, průvodce vždy doporučí specialitu

v dané oblasti

●
výdaje osobní povahy

●
nápoje (kromě teplých a studených nápojů během aktivit)

●
cestovní pojištění (viz možnost příplatku)

●
pojištění storna zájezdu (viz možnost příplatku)

Možno přikoupit:

●
cestovní pojištění od ERV Evropské CP – produkt Na maximum na 5 dní – speciální pojistka za polární kruh na

vyžádání

●
pojištění STORNO zájezdu se spoluúčastí klienta 20 % činí 2,5 % z celkové ceny zájezdu, pokud si klient zakoupí

cestovní pojištění od ERV Evropské CP, jinak 3,5 % z ceny zájezdu

●
pojištění STORNO PLUS zájezdu (storno i z jiných než zdravotních důvodů se spoluúčastí klienta 20 %) činí 5 %

z celkové ceny zájezdu, pokud si klient zakoupí cestovní pojištění od Evropské CP, jinak 7 % z ceny zájezdu

●
ubytování v jednolůžkových pokojích + 19 000 Kč/osoba

Další informace:

●
Předpokládaný počet účastníků akce: min. 6 osob, max. 10 osob

●
Dotazy k akci samotné můžete směřovat na: hana.bartuskova@axamit.cz, 606 093 128

●
Dotazy odborného charakteru ohledně individuálního koučinku/mentoringu v průběhu akce směřujte na Tomáš

Staněk, tomas.stanek25@gmail.com, 607 799 536

https://axamit.cz/pojisteni
mailto:hana.bartuskova@axamit.cz
mailto:tomas.stanek25@gmail.com


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

